Наблюдение за цветами на участке осенью. Кружковая деятельность по познавательному развитию детей «Друзья природы» в средней группе «Пчелки»

Осенние цветы, вы ярки и красивы, И пышен ваш торжественный наряд. Последние цветы и оттого так дивны, Невольно останавливаешь взгляд.

Наступила осень. Время осеннего листопада и дождей. Но нас осень не пугает, а только радует своими дарами и сюрпризами. Мы с ребятами очень любим гулять и знакомиться с природным миром.

Природа осенью дарит нам огромное количество своих подарков и сюрпризов, и цветы являются одним из самых ярких и красочных проявлений талантов природы. С природой дошкольники знакомятся преимущественно во время прогулок. Наша задача, как педагогов, состоит в том, чтобы познакомить их с окружающим миром, помочь понять и полюбить его. Основным методом считается наблюдение.

Для наших ребят осень началась с наблюдения за цветением растений на цветочной клумбе на участке детского сада. Ребята узнали, что осенние цветы (гладиолусы, бархатцы, петуньи, астры и др.) радуют нас своими яркими красками и ароматами до первых заморозков! Наблюдая за цветами, ребята еще раз закрепили знания о строении цветов, их окраске, форме лепестков. Во время наблюдений мы провели беседу о том, что за цветами осенью тоже надо ухаживать, а не только летом. Нужно удалять сорняки, сухие листья. Так же мы закрепили правила бережного обращения с растениями: нельзя рвать, топтать их. А самое главное, мы научились замечать, наблюдать, любоваться и восхищаться красотой цветущих растений!













